T e R e b
m ANLEINE 7
o ‘Wghd  50'199 Nosoduaddon WolahkA 3 :e1ahA Wedogudu ou 0oLy
TN Y37 0 Q_n 4 \ wed)  TEPLT sosoduiaddox WoLshA 3 :e13hA wedogudu ou 0oLy
WELN SRR R ek L i j wen)  60'T- = 0,897 191708 YoHYOOX AdALedauwal ex exsoduliaddoy
ELAAN HHTRILANI T ; g IR, sl e
2LonA 001 :m_%._mv ..wrmhx.wma‘.ba.f ERall | W gAN AwaHfad> Ol WIMHHELUMKIOR 'ELRLMIOHOUUBL KBGO
F.H.wnnWU:hQU:N. ' LB mm\. i | (eLHoHOge 10) MMIdaHE MOBOVLDL BE WISHHIALOLAEL0 _.__.nq.ﬂu :AwanTadd ou 30HHELHKIORd sn“ﬂ”%uﬁoﬂ:w_ﬂuﬂnﬁ
1 QIID ML YILL ¥ od'v1sy | L 856245 000 | pE'OSKSZ | 00°0 | p9'OBOMZ | £9'z0088 | bE'6ZiGG 00:20 9T'ZI'EZ
H s ¥ = 180441 60'7SS9 00’0 |so'szsez | 000 £8'z6eEe | ss's1918 | ££'080S6 00:20 9T'IT'E7 DU WAL
h‘ged) (24 f) 2810 (en)) oD Of (ew)bn | (Ew)E | (LW | (L)EW (L)zw (DT nada ‘elel] e Bt e
=
00'0 000 [45 SanE o0’ 50°'199 000 00°0 65'(¥9 T'ZET 65’959 50’S6£E 69150t 00'0Z4 0Joiy
2 i fa = 20'29 2 #0'ZC = - 65’12 Th'd 00't 01’6 | 65'6E | E£I'4 68’12 LUETT 90'SET ~ 00°'bZ S3HId)
26'0 000 ££'vS # +2'81 00°0 00°0 86°LT 10'E 00y 01’9 L6'0E 09'9% 8E'9T 1848 6T'H0T 00'y2 1S4 44
LE'T 000 | SS'68 = $E'ET 000 000 96'ZZ £0'% 00y 0’9 fzr'ee | s 7TET €0'ITT SZPEL 00'vZ 9TZI'1Z
€E'T 000 | ¥E'T9 = 1022 000 000 £9'1Z (44 00 01’9 § OS'€E | #E'4p 10°7Z 8T'ZIT BI'bET 00'vZ 91°Z1'0¢
or'L 000 8229 i S6'7C 00’0 000 b5’ W 00"y 01’9 SE'PE 10'8% 66'TC 9F'I1T SH'bET 00'v2 9T ZT'6T
65'T 00°0 75'F9 = £0'SZ 00°0 000 65'bT 8% 00'p 01’9 SE'9E 158 80°'SZ S9'0TT EL'SET 00'vZ 9T°ZT'8T
EF'T 000 £6'¥9 ™ 6£2C 000 000 96'TZ S9't 00"y 01’9 68'9E £8'8p W'TT 8TTIT bLYET 00'vZ 9T ZT’LT
T 00°0 09's9 = 0072 000 00°0 £5'12 6L 00'y 01’9 £0'8€ L6 10'ee [4413 £E'PET 00'%2 STCI'9T
6E'T 00°0 6Z'v9 5 16'12 000 00'0 95’12 66t 00t 01’9 LY'6E 99’6t 11'ze 8€'TTL 0S'EET 00'¥2 ST'ZT'ST
o't 00'0 | £5'69 » 8T'TC 00’0 000 9,'02 £0's 00'% 01’9 | 610 | 80°05 LE'TT 18111 LT'EET 0042 9TZTHT
[ 000 6459 i +L'TT 00'0 00’0 €12 oT's 00t o1’y 9E'0r 85'6% S6'1Z 06'TIT SEEET 00'72 OTZT'ET
P'T 000 | ££'s9 » 0£°2Z 000 00°0 98'1Z 00's 00 01’9 § 99'6€ | SO'6¢ [A XA £8'T11 FTPET 00'%Z Elx4%4
59’1 00'0 06'€9 it +2'9C 00'0 000 SL'ST 8'Y 00'% 01’9 T9'8E 89'8h 1€'92 68'801 0Z'SET 00'¥2 STZT'TIT
.} se'r J 00'0 | 98'29 2 9E°2e 00'0 000 se'te_§ sov | oo | or'o foeor | ze'sy 75'2e TE'TI £L/EET _foovz | srzror
6E'T 00'0 78'79 - 157 000 000 90'ze 95t 01’9 [4:1 £4'8F £5'T2 PO'TIT I9°EET 00'72 9T°C1'60
26'S 6Z'T 00'0 ST'Z9 - 111 00’0 000 ££°07 £9'r 01’9 7898 9T’ zz'te 99'TTL 88°2€T 00'¥2 ST'21'80
80’9 6E'T 00'0 2679 - L¥'eT 00°0 000 90'2e 69'% 00’y 01’9 £€°/€ Uiy LE'28 86'TTT SE'PET 00'¥2 oT'eT'L0
509 05T 000 | 90°€9 - 09°2Z 000 000 61°2Z 59’y 00 01’9 | 969¢ | ST'4v 5922 F0'ZIT 89'PET 00'%2 9T'Z190
£0'9 %' 00°0 00°€9 - 20'€T 000 00'0 0972 09t 00+ 019 99'9€ SE'LY ligord 62'T11T SEVET 00'v2 9T°Z1'S0
9 LLT 00°0 82'%9 - 00'82 000 00'0 LT 99'p 00"t 01'9 60'LE 1€'Lh 6842 £b'60T TELET 00'vZ 9T'ZT+0
01’9 ST 000 | S6'79 = 9T 00°0 00°0 61°%C £S'p 00’y 01'9 | 7’9t | v8'Lp 65°pC 0E'0TT 68'PET 00'+E 9I'ZI°E0
16'S IE'T 000 TT'€9 = [1)ad v 4 000 000 1202 09y 00’y 01’9 +5'9E £6'Ly Ay 4 'ert 85EET 00'v2 9T'Z1°20
809 gb'T 000 9°TL = €21 000 000 4’02 09y 00’ 01’9 08’9 79 €11 S59TT 89'L€T 00'¥2 9TZT'I0
82’9 29’1 000 | ov'v8 = 8461 000 000 L1°61 29'% 00'% o1’y | 792 | S0'4b €561 80'€TT 16°TFT 00'¥2 9U'TI0E
£2'9 95T 000 | #0'%8 E 91’61 000 00'0 £5'81 9% 00'% 01’9 | 15°2€ | S8'9p 08°8T 75'ETT ZE'THT 00'v2 9T'TI'6Z
88'S 85'T 000 2408 % [4974 000 00'0 SS'6T 0E'% [ 01’g bE'SE 15'Sk 7961 91'1ZT 8L'0%T —oo,.vN 9T 11°8Z
09's 8T 000 [543 = 866 000 00'0 9£ET 78 00t 01’9 E€L'TE 6E'bb +S'ET Z6'61T IELT 00'vZ 9T IT LT
1Z's 0s'T 000 | ZT'%L 2 sL'02 000 000 +2'02 TLE 00 01’9 | es'0€ | 1HEr 1702 11121 [4gias 00'+Z 9T IT'9Z
05'F £2'1 00’0 | sz = 8E41 000 00°0 L6'9T e 00 or's | 62’6z | S6'v 1691 SS'ITT [45:141 . 00'v2 9I'IT'SE
06'F £'T 00°0 LU'TL = 7902 00°0 000 ST'0Z 9b'E 00t 01’9 15'82 75'tr 1102 1T £6'TrT 0072 9 ITHE
68 +H'T 000 £5°0L 2 ¥8°0Z 00'0 000 8£'0Z Sp'E 00t 01’9 9£'8T £E'TH 444 16°1Z1 £1epl 00'vZ 9L ITEe
En =] ) ven] 5 ) EEED BEEL T T T ey TP | g | D 5 T T T EED)
‘mgo O EcTEciio] ‘wemda)) | mgozEd | bl ‘gl | utoup EA ‘Wp bl £ LuoLED d 1d ‘p g4t ‘WP ‘T ‘W OH uL eief
a-dlououiaL T — (z-81) D4 1ahk (1-GL) SUHIVLOLO L3hK
Ecluse] 9107'Z1°ZZ OU 9T0Z TT'EZ D UOUdBU MISHISHLO MMMATITAU BE BUHDI L SONISHALA
0=0m19 0="10U"XA19 0="1HaE) 0Z1=109 :1A5/1 *(*1A>d>) roxoed arsHdosolol|
110 =d>281d) =do o811 :Jehjue | ‘(2en-dd) mwieAdieH a19Hdoaoloy|
201°0=280 ="10u¥aLd) ="1Ha80) +'0=100) :3eh/ren | ‘iieAdleH a1sHdescuol)|
(8XU-ZU) a7 W-(BXU-TUa TW=0) 10131 (BXU-7U)u7 W-(BXU-TU)u TIW=0) BWHE WLMOOIUR MISHLBRIRA
:suHavserdgoady igoaduonda L =XewWws =uwg :dawotioxoed (GA)mLMUYOLdL
uHavserdgoad)) *dgoaduowda) =XBWS) =ujws :dawooxoed () Hauh dL
:smHavse-dgoady 2-51-111 'dgoeduowda) =XBWg) =uw ZE T-WEL :deworoxoed A(ew)oay o-di
suHauser-dgoady) S0-4.LUL :dgoaducwda) =X =ujwg I T-WEdL :damoroxoed {(zw) drHiedog
:uHaweerdgoady S0-d.LULN *dgoaducwda) =Xews =ulwo I T-WEJU daworoxoed :(rw)dr-moeroy
89°T =Drds ‘ax) oY "Hadasou €144 1adogud]] £10 :(ewax0) Winkad 098FT aN Eb6-1L1D :IUBLALOUNIg
P9°91Z1-(2)h-098%F 1-E46 11D :xeured 8 1Rauxde "HhOLAD U 2138008H :19d0gHdU SISHHAVEOHBLIL
0£/0ST smdeds BEHQALXASY :EMHBhOILTOU BRXD)

IEL1AA I OHLIBWE0D q1eaudlenoed
IELAA TO)
281+0D :BlahA USEL

HoRIRL

BEHAURLON KENISIH KT WMHROLIU
HELHOW LixeddH, 000 :svneenHeIdo semoeamiAIo0
281+01D / 17 eaodesuu3 “idAgdatap-LiHed “3 Dady
BHOMB] 0JONIESH ZIMK :LHSHOGY

90-£4-€1€ (Z18) :HOGaIRL
1z esodesnua 2admy Lmodi)
:dosouoyy
9107 9dgexal BE €144 Wedogndu OU HMHALGSALOLOULAL O 13h10




